Roger Green 博士,美国基督教,第 2 节,美国清教主义和 Roger Williams

© 2024 Roger Green 和 Ted Hildebrandt

这是罗杰·格林博士关于美国基督教的讲课。这是第二节,美国清教主义和罗杰·威廉姆斯。

我们讲到了 E, 清教主义的衰落, 我只是想提醒大家那到底是怎么回事。

然后,我们将看看清教徒的贡献,然后我们想看看对他们来说非常重要的一些清教徒神学。所以,我们谈到了清教的衰落。现在,我们提到,我将在这里继续,我们提到了哪个先出现,缺乏宗教热情还是财富的增加,哪个先出现。

我们在上周五快结束的时候就处理了这个问题。但你真的不能。很难说谁先出现,但清教徒最初赚钱是因为他们非常节俭。最初的清教徒,第一代和第二代,对他们的钱非常谨慎,他们把钱投入到他们的教堂和他们的企业中。

但第三代、第四代和第五代开始把钱用在自己身上,建造漂亮的房子,比如塞勒姆的栗子街,还建造了非常漂亮的殖民教堂,而第一批清教徒并没有这样做。所以,他们开始把钱花在自己身上。财富的增加导致宗教热情的缺乏。

你开始为自己而活,失去了第一批清教徒的宗教热情,他们希望把基督带到这个世界,把这个世界带到基督面前。还是相反?他们开始失去宗教热情,因为他们失去了宗教热情,他们决定把钱重新投入到自己身上?哪种方式?嗯,我不知道。我一点头绪都没有。

但我们确实知道清教主义衰落了。我确实有这个行业;我只是想向你们展示这一点,但这个行业就是赚钱、节俭,然后把钱投入到商业、教会中。你们中的一些人读过马克斯·韦伯的书《新教伦理与资本主义精神》。

你们中有多少人读过这本书?你们在课程中读过它吗?好吧,这本书可能值得你列入暑期阅读清单:《新教伦理与资本主义精神》。他在这本书中谈到清教

徒时,他谈到了不喜欢罗马天主教的修道主义、远离尘世的清教徒。我们稍后 也会提到这一点。

但他们过着非常苦行的生活,韦伯称之为现世苦行。因此,他们过着基督徒的生活,但却非常苦行,非常自律。当然,不是修道院的方式,而是非常自律的方式。

正是这种世俗的禁欲主义、这种纪律、这种不为自己而活而为他人而活、将钱投入商业和教会的行为。正是这种世俗的禁欲主义让这些人获得了他们所获得的财富。我不知道我们是否还想谈谈清教的衰落。

现在,每当一个宗教团体衰落时,就必须有其他东西来取代它。我们会在课程中经常看到这种情况。钟摆会从一个摆向另一个。

好的,让我们继续讨论清教的贡献以及清教做出的一些贡献。好的,其中之一当然是,在这里,这些贡献不仅仅是宗教贡献,而且还有对更广泛文化的文化贡献。因此,它们不仅仅是狭义上的宗教贡献,而且是对合法政府的尊重。

清教徒当然尊重合法政府。你在《五月花号公约》中看到的是那些现在已经是 分离主义者的人;严格来说,他们不是清教徒,而是分离主义者。他们已经脱 离了英国国教。

但是,你们在《五月花号公约》中也看到了同样的东西,即尊重合法政府,以合法的方式管理我们自己,让公民们遵守我们彼此之间所签订的契约中的法律。所以,你们可以看到,有用劳动的价值当然是清教主义持久贡献中非常重要的一部分。无论如何,据我所知,我们美国人仍然比世界上任何其他人都更努力地工作。

那么,我们的这种职业道德从何而来?当然,部分原因在于清教徒对有用工作的重视。公民参与和责任感深深植根于美国文化生活。那么,这种职业道德从何而来?当然,部分原因也在于清教徒。

因此,对教育的关注和很好的例子就是 1636 年成立的哈佛大学。现在,请记住,清教徒的大规模移民直到 1628 年才开始。因此,在 1636 年,我们已经有了哈佛大学的成立。

约翰·哈佛捐赠了他的图书馆,基本上是为了创办哈佛大学。每当我谈到哈佛时,我们都会稍后再谈论它,因为我们想看看哈佛的发展。所以我们在这里提到了它。

哈佛大学的座右铭是什么?我必须小心,不要站在屏幕前,因为希尔德布兰特博士在这方面做得很好。但我必须小心,不要站在屏幕前。好的,哈佛大学的座右铭是什么?真理。

Veritas 的意思是真理。这就是哈佛的校训。校服、运动衫、帽子等等都印着这个字。

Veritas。这是哈佛的座右铭。非常有趣。

但有趣的是,这并不是哈佛最初的校训。有人知道哈佛最初的校训是什么吗?是的。真理在基督和教会中。

真理在基督和教会中。这是哈佛大学 1636 年成立时的校训。现在,当哈佛大学实质上成为一神论派时,几百年后,它从校训中去掉了"基督和教会"一词。

因此,校训至今仍是"真理"。但清教徒绝不会只用"真理"这个校训来建立 哈佛大学。它永远是基督和教会的真理。

所以,人们确实关心教育。随着课程的进行,我们会看到很多这样的情况。然后,人们意识到,在神的指引下,这个国家对世界负有特殊的使命。

阿斯库和佩拉德确实处理过这个问题。但这是神的指引,是世界的特殊使命。 这最终将被撒入一张更大的网中,被称为美国例外主义。

这将导致美国例外论的出现。也就是说,美国是一个例外,可以成为世界的座右铭。然而,美国例外论可能看不到这种例外论的任何宗教成分。

而清教徒当然是这样做的。因此,我们是一个受神指引的国家,肩负着对世界的特殊使命。最终为接下来几个世纪的更多社会改革运动提供了宗教背景。

这也变得很重要。所以,很难理解 18 世纪的第一次大觉醒和 19 世纪的有限 复兴运动。

20 世纪,一场被称为福音派的运动。如果我们不了解这些运动的根源是清教徒,就很难理解它们如此强大且更注重社会改革。因此,我们将看看清教徒如何做出持久的贡献。

这些就是清教徒的一些贡献。阿斯库和佩拉德也处理了这些问题。所以,我希望我们两人的论述能有所帮助。

对清教徒的贡献还有什么疑问吗?对。他们受到神的指引,对世界负有特殊使命。但这演变成一种更广泛的美国公共生活概念,即美国例外论。

更宽泛的说法是美国例外论。因此,在 18 世纪、19 世纪、20 世纪和我们这个世纪,有些人认为美国在世界上具有特殊地位,可以作为社区生活的典范。然而,美国例外论可能不会像清教徒那样试图将其建立在任何宗教基础之上。

因此,美国例外论继承了清教徒对世界特殊使命的理解,但不一定继承清教主义的所有宗教根基。我们将在课程中逐步了解美国例外论。这里还涉及清教主义对美国更广泛的文化和社会生活的贡献。

我们从清教徒那里继承了很多东西。我们可能只是没有意识到这一点。好的,让我们继续讨论清教徒神学。

让我们谈谈清教徒神学及其含义。我对清教徒神学所做的工作:我选择了该神学的四个方面。这是一门我们试图在课程中涵盖四个世纪的课程。

我们可以在这里度过整个课程的剩余时间。所以在课程的很多地方都是如此。 所以,有时我必须稍微往前走一点。

因此,对于清教徒神学,我选择了我认为重要的一些亮点和神学方面。好的,首先,我没有在 PowerPoint 上展示这些内容。我只会谈论这些内容。

但最重要的是上帝创造了世界,上帝统治世界。上帝是世界的创造者,也是世界的守护者。这对清教徒神学来说非常重要。

因此,就清教徒而言,地球和地球上的一切都属于上帝。好的,现在让我说几件事。一件事是因为上帝命令世界,创造世界,上帝统治世界,上帝保护世界,地球上的一切都属于上帝。

因为这是事实,上帝为每个人指定了生命中的某些地位。上帝指定了职业。我们稍后再讨论。

但同时,上帝也指定了人生中的某些地位,这些地位是上帝所命定的,因此是好的。一个人通过了解自己的职业和人生地位来侍奉上帝,从某种意义上说,一个人崇拜上帝。因为这是上帝安排的。

一个完美的例子是,我认为现在已经关闭了,但波士顿美术博物馆有一个精彩的 17 世纪荷兰艺术展览。而且非常棒。17 世纪的荷兰艺术所做的就是将艺术描绘成上帝创造的各种生活状态的反映。

所以,当你进入展览的第一部分时,第一部分是这样的。有人看到过那个展览吗?你看到了吗?是的。我觉得它很有趣,不是吗?当你进入第一部分时,它应该是荷兰世界的统治者等等的部分。

第二部分可能是荷兰世界的商人和工匠。然后第三部分可能是仆人,在荷兰世界服务的人等等。但他们通过展示表明,就这些荷兰改革派人士而言,像清教徒一样是加尔文主义者的人都是加尔文主义者。

在他们看来,人生的所有地位和秩序都是上帝注定的。所以无论你处于什么地位、什么职业、什么地位,都是上帝注定的。所以,你只要享受上帝赐予你的一切就行了。

所以,这对清教徒来说非常正确,毫无疑问。现在,就上帝统治这个世界而言,你尊敬上帝的方式。因此,尊敬上帝的最好方式是通过你的生活方式来尊敬上帝和荣耀上帝。你的生活就是你想尊敬上帝、你想荣耀上帝的活生生的见证。

因此,清教徒的一些罪过就是懒惰和闲散。如果你懒惰、闲散,如果你不努力工作来荣耀上帝,那么这可能表明你没有履行上帝赋予你的使命。你没有做你应该做的事情来尊敬和荣耀这位不仅创造了世界、拯救了世界而且保护了世界等等的上帝。

所以,这非常非常重要。我们之前提到过,就持久贡献而言,有用的工作的价值。这就是工作的价值、工作道德融入美国公民生活和公共生活的地方。

从某种意义上说,我们仍然在美国公众生活和美国文化生活中生活。美国公众 生活中的职业道德非常强烈,部分原因还是清教徒。好的,第二点。

我认为我们应该讨论的第二种神学是清教徒对职业的理解。清教徒对职业的理解。好的,那么我们应该从哪里开始呢?就职业而言,我们可能需要从中世纪开始。

让我们来了解一下中世纪发生了什么,然后快进到清教徒真正不同意这一点的地方。在中世纪,如果你考虑中世纪基督教的思想,如果你是一个真正的基督徒,一个真正的基督徒,你会去修道院或修女院。你会让自己脱离这个世界,你会以僧侣或修女的身份过着服从上帝的生活。

从某种意义上说,你会成为苦行僧。好吧,那是最高层次的精神境界。好吧,下一个层次的精神境界是,如果你不能去修道院或女修道院之类的地方,那么对于男性来说,下一个层次的精神境界就是成为一名牧师。

至少你可以成为一名牧师。至少你可以以牧师的身份服务人民。你可以传教。

你可以主持圣礼等等。如果你的灵性不够高,不能成为僧侣或修女,那么,也许你的灵性足够高,可以成为牧师。好吧,中世纪社会最底层的是俗人。

他们是这样的人,好吧,你不能当僧侣或修女。好吧,你不能当牧师。好吧,你要结婚生子,在农场或其他地方做些工作。

好吧,我们允许这样做。但这不是最好的选择。但我们会允许这样做。

中世纪确实存在着职业等级制度。新教伴随着马丁·路德和加尔文而来,后来到了 17 世纪,清教徒也随之而来。新教的出现对这种等级制度说不。

马丁路德本人曾说过, 所有职业都具有同等的价值。所有职业和所有来自上帝的召唤都具有同等的价值。它们处于同一层面。

所以,如果你被召唤成为一名牧师,那很好。或者如果你被召唤成为一名牧师,那也很好。但如果你被召唤成为一名工人,那就相当于牧师的召唤。

路德也用了家庭主妇的比喻。如果你被要求做家庭主妇并抚养孩子等,那就相当于做牧师、僧侣、劳工等。所以所有职业都同样有价值。

因此,新教改革所做的就是将职业置于同一水平。清教徒也接受了这一点。清教徒是优秀的新教徒。

他们不喜欢天主教这种职业等级观念。因此,我们可以在一切职业中荣耀上帝。一切职业都是荣耀上帝的方式。

现在,这是很好的新教神学,也是很好的清教徒神学。我不知道你们的成长经历如何。我是在福音派教会长大的,也许你们中的一些人也是这样。

我不知道。也许我们会在课程结束时发现我们都在哪里以及我们的忠诚度是什么。这可能不会引起这个房间里任何人的共鸣,但如果有,请点头表示同意。

但在福音派中长大,你肯定会有这种感觉。这种感觉可能更多的是暗示而不是说出来的,但你肯定会有这种感觉,如果你是一个真正的基督徒,你肯定会成为一名传教士。这是绝对的。

这些都是超级基督徒。我们会让这些伟大的传教士来到教堂, 天哪, 这是上帝的首要使命。其次, 如果你不能成为一名传教士, 那么你可以成为一名牧师。

你可以当牧师。至少你可以当牧师。现在,对于我们其他人来说,这里有这种平信徒。

我不知道他们都在做什么。我从小就接受一种几乎是中世纪罗马天主教的职业观念。现在、它不像中世纪那样明确、但它是隐含的。

我不知道你们当中是否有人在这样的传统下长大,但有一种强烈的暗示,如果你真的是一个信徒,传教工作就适合你。这是上帝为你选择的职业。如果你不是,那么你可以当牧师。

如果你不能成为上述两者之一,那么,你就只能成为一名外行人了。没问题。 这就是中世纪的罗马天主教徒。

那不是新教。那不是新教的方式。清教徒教导我们,新教的方式是所有职业都同样有价值。

我觉得现在要进行一场长篇布道了,但我没有时间进行长篇布道。所以,如果你们当中有人是在这个传统中长大的,那么我们现在就来一场驱魔,摆脱它。摆脱这种想法。

这是中世纪天主教的思想。这不是好的新教思想。清教徒帮助我们记住,所有职业都同样有价值,你通过你的职业来荣耀上帝。

所以,你通过你的职业来荣耀上帝。所以,你卷起袖子,在这个世界上工作,这就是我们之前提到的世俗苦行。你在这个世界上工作是为了荣耀上帝。

所以,很明显,职业非常重要。好的,第三点,清教徒的第三件事,那就是超越上帝。超越上帝。

我们可以用很多词来形容上帝的超越性。我们可以说上帝的荣耀、上帝的威严和上帝的伟大,因为清教徒强调这位伟大上帝的超越性,他是万物的创造者、保护者和统治者。所以,上帝的超越性。

上帝不是你的好伙伴。上帝不是你的好朋友。上帝不是楼上的人,而你是楼下的人,或其他什么。

所以那不是清教徒眼中的上帝。那也不是清教徒眼中的圣经中的上帝。所以,上帝是一种伟大的超越。

现在,由此产生了一个"因此",我不知道你是否想将这个"因此"视为积极的还是消极的。这取决于你如何理解清教徒以及他们想要表达的意思。由此产生的"因此"是,因此,要警惕任何试图描绘上帝的企图。

任何试图描绘上帝的尝试都是不可接受的。因此,清教徒不喜欢试图描绘上帝的艺术。他们不喜欢试图描绘上帝的雕塑,也不喜欢试图描绘上帝的绘画,也不喜欢试图描绘上帝的彩色玻璃窗。

他们发现,这种行为冒犯了上帝的超然性和威严。因此,清教徒的宗教生活是一种极其简朴的生活。而清教徒教堂,现在我们不再有清教徒教堂,即最初的,你知道的,一世纪的清教徒教堂。

但清教徒的教堂建造得非常非常朴素。教堂里只有一两扇窗户,有供人坐的长凳,还有一个讲台供人布道,因为礼拜和布道可能要持续三个小时左右。但教堂里没有十字架,没有彩色玻璃窗,也没有雕像。

在他们看来, 所有这些都违背了上帝的超然和威严。因此, 清教徒的简朴生活对他们的礼拜仪式来说真的非常重要。是的。

是的。不,它是用来阐述任何宗教事物的,上帝、基督、天使、圣灵等等。那么,有吗?好的。

好吧。出于同样的原因?因为它贬低了上帝的威严?也许出于不同的原因。是的。

是的。更加强硬一点。清教徒其实对这一切有神学上的理由。

这就是最早的清教徒教堂。而且,这很有趣。你们中有人去过波士顿的老南聚会所吗?如果你去过波士顿自由之路,你去过老南聚会所吗?如果你去的是清教徒风格的老南聚会所,要小心,因为它是该地的第四座建筑。所以它不是最初的清教徒教堂。

顺便说一句,你看到的所有这些公理会教堂或新英格兰的一神论教堂都是清教徒理论的产物,但与早期的清教徒教堂相比,它们相当复杂。但当你走进老南聚会所时,他们会强调这一点。他们会在老南聚会所对你说,看看周围。

你在这个聚会所里看到过十字架吗?然后你开始想,我在这个聚会所里根本看不到十字架。好吧,这对清教徒来说确实如此。这不仅仅是教堂的简朴,没有彩色玻璃窗,也没有雕像。

这不仅仅是因为教堂的简朴,还因为我们生活中所做的每一件事都是宗教性的。我们生活中所做的一切都是为了荣耀上帝。

所以,当你在清教徒教堂参加周日早晨的礼拜时,这肯定是一种宗教行为。但 是当你在周二晚上聚会,也许是为了建立政府或处理政府法律时,这也是一种 宗教行为。所以,清教徒对描绘上帝和为上帝工作方面的简单理解有很多不同 的表现形式。

所以,对于清教徒来说,上帝是超越性的这一问题非常强烈。我只想说,有两个词在某种意义上可以描述这种超越性。我们通过上帝的超越性来了解他是 谁。

所以,让我提一下这两个词。第一,上帝的力量。上帝的力量就是你只是因上帝的力量而欢欣鼓舞。

你不会质疑上帝的力量。第二个词是我们今天不常用的词,但它是上帝的不可捉摸。上帝是不可捉摸的。

所谓难以捉摸,我们指的是上帝的旨意对我们来说是神秘莫测的。我们无法了解它们。它们难以捉摸。

我们只需要相信。我们必须相信他做事的方式,因为他是上帝。所以,上帝的 超越性谈到了上帝的力量,然后谈到了上帝的不可捉摸。

好吧,现在,一个教义非常明显地表明了这一点,那就是上帝的力量,上帝的不可捉摸,因为上帝是超然的。但对于清教徒来说,一个教义非常明显地表明了这一点,那就是约翰·卡尔文的宿命论。宿命论,选举论。

现在,圣奥古斯丁等人已经真正探讨过宿命论。当然,马丁·路德也对宿命论有了一些理解。然而,直到加尔文时代,以及后来清教徒开始效仿加尔文的时代,宿命论都是一种单一的宿命论。

上帝选择一些人得救,而其余的人会怎样呢?从某种意义上说,他们只能靠自己的力量了。所以,直到加尔文时代,宿命论都是单一的宿命论。它没有像约翰·加尔文那样清晰明了地解释。

约翰·卡尔文来了,他说,好吧,我同意奥古斯丁的观点。我同意马丁·路德的观点。但他们说的还不够。

因此,我们需要关注宿命论,将其作为上帝超越性的体现。于是,加尔文出现了,清教徒也跟随他。加尔文出现了,他宣扬双重选举,双重宿命论。

也就是说,上帝不仅会选择那些将要得救的人,还会选择那些将要被诅咒的人。所以,上帝的选择是短暂的。现在,它是不可捉摸的。

他的方式超出了我们的理解范围,他如何做到了这一点,他为什么这样做。我们不明白上帝的力量。他当然有能力做到这一点。

这有点难以捉摸。然而,他们确实相信双重选举是上帝超越、荣耀和威严的标志,这意味着上帝是强大的,这意味着他是不可捉摸的。所以,为了解释加尔文和清教徒的双重选举,让我们把房间分成两半,只是为了好玩。

我的意思是,这只是为了好玩。但是让我们在这里把它分成两半。为了论证的目的,假设为了解释双重选举,假设……但是这些是可移动的椅子。

这是个问题。为了论证的需要,我们假设这些人是在世界开始得救之前被上帝 选出来的。我们为此而欢欣鼓舞,不是吗?所以,我们为此而欢欣鼓舞。

现在,我这样做是因为希尔德布兰特博士和我们在一起。所以,我希望他能得到拯救。好的。

这意味着,在世界诞生之前,这一边,就在这里,按照上帝那不可捉摸、不可知的意志,我们无法完全理解。这意味着这一边注定要被上帝诅咒。这是不可捉摸的。我们不知道……好吧。

现在,问题是,你对他们的态度应该是什么?应该是……你的态度应该是什么……现在,我不是说它是什么,而是它应该是什么……你知道,上帝的恩典如此美妙地发挥作用,即使我不是其中的一部分,这应该是件好事。这应该是这样的。但事实并非如此,你对这些人有一些话要说。

通过谈论这些人, 你证明了上帝选择你永远被诅咒是正确的。所以你只是用你的预言或任何词来证明。你只是证明了上帝的判断是正确的。

当然,你对这些人的态度应该是什么?应该有,但上帝保佑我。如果不是上帝的保佑,是的,我会坐在房间的那一边。所以你对这些人的态度应该是这样的。所以有这种双重选举。

现在,我们把所有的椅子摆到一起,然后大家又会聚在一起。但我们只是想解释清教徒对上帝超然的本质以及他预定命运的能力有何感受。他们相信这一点。

现在,我们只能说,宣扬这种教义提出了保证的问题。所以,它总是提出保证的问题。这成为清教徒神学的一个问题:保证。

所以,清教徒回答了关于确信的问题,因为如果你知道,你能确信你是上帝的孩子吗?你能确信你不是罪人吗?你能确信这一点吗?提出了确信的问题。从某种意义上说,对确信问题的答案是,你是否尽可能地履行上帝赋予你的使命?你是否在生活的每一个方面都敬拜上帝?这成为清教徒对这个问题的回答。因为如果答案是肯定的,那么这表明你被上帝召唤来拯救你。

如果可以,请回答是。另一方面,如果你过着反抗上帝的生活,并且你对你的职业不满意。你就不会去教堂。

你不学习圣经,也不读圣经。你不喜欢听长达三个小时的布道。如果你的生活就是这样,那么这可能表明你注定要遭受诅咒。

这可能是一个迹象。所以, 你可以得到一些保证的迹象。你甚至可以得到一些迹象, 也许你已被选入地狱。

但这取决于你如何履行自己的使命,以及你对教会生活和基督生活等的忠诚程度。因此,毫无疑问,有很多方法可以解决这个确信问题。但它确实造成了一些确信问题。

因此,清教徒传教士所做的就是在讲道时鼓励你。我用"他"这个词是因为清教徒要求他这么做。因此,通过他的讲道和你听他讲道的三个小时,他鼓励你过上荣耀基督的生活。

如果你这样做了, 你就可以相当确定你的保证。好的, 让我们做第四件事。让我们做第四件事。

第四个是所有信徒都是祭司。所有信徒都是祭司。那么让我们来谈谈所有信徒 都是祭司这一点。

信徒皆祭司不应与天职混淆。我们一直都是这么做的。新教徒也一直都是这么做的。

我听到人们交替使用这两个词。我们不应该混淆他们对"信徒皆祭司"的理解和他们对"职业"的理解。因为在他们的"职业"概念中,有些人是被上帝召唤的,这是他们的职业,去传福音,去传讲圣经,去施行圣礼。

这是来自上帝的召唤。信徒皆祭司并不意味着教会中的所有人都能做到这一点。这并不意味着教会中的每个人都能站出来传道、解释圣经或举行圣礼。

"信徒皆祭司"完全不是这个意思,因为有"使命"的概念。传道、施行圣礼和牧养会众的能力都是使命。好吧,"信徒皆祭司"的意思是我们可以;然

而,尽管不是每个人都被召唤去传道,但我们可以通过多种方式成为彼此的祭司。

所以,我可以成为你的牧师,为你祈祷。你为我祈祷时也可以成为我的牧师。 我们不需要牧师办公室的人来做这件事。

我可以成为你的牧师,为你提供咨询。你可以成为我的牧师,为我提供咨询。因此,信徒皆祭司这一教义实际上是上帝子民对上帝子民的一种牧养关怀。

这就是"信徒皆祭司"的意思,不要将其与职业混淆。因此,信徒皆祭司对这些人来说真的非常重要。现在,这增加了平信徒在教会中的重要性。

所有信徒的祭司职位意味着教堂里的平信徒非常非常重要。他们不是坐在长凳上听布道的人。这些人坐在长凳上,听布道,然后为了彼此的利益,在社区生活中运用这一切。

因此,信徒皆祭司制度确实在某种程度上强调了平信徒的个人问题,这一点毫无疑问。现在,我用什么词来表达这个意思呢?平信徒的重要性。我们将把这视为美国基督教的一个主要方面。

它会流入 18 世纪和第一次大觉醒。它会流入 19 世纪和第二次大觉醒。它会流入 20 世纪的原教旨主义和福音派。

这对于美国基督教来说将是一个重要问题:平信徒的重要性。好的,现在让我停下来看看到目前为止是否有问题。关于美国第一个清教派,有什么问题吗?有什么想了解清教徒的吗?是的,让我也在这里说几个名字。

再说一遍,清教徒的惩罚难道不像加略人群岛那样严厉吗?不幸的是,清教徒确实因其严厉的惩罚而受到批评,我想到两件事。我们将提到第二讲中提到的第一件事。

我想我们可能已经提到过,他们在波士顿公园绞死了贵格会教徒。这不是一件好事,但他们在波士顿公园绞死了贵格会教徒,因为在他们看来,贵格会教徒是异端邪说。当然,还有女巫审判,也就是我们所说的塞勒姆女巫审判。

女巫审判的纪念碑在哪里?当然,它在丹佛斯,因为丹佛斯是塞勒姆的一部分,塞勒姆女巫审判并没有在你去塞勒姆镇的时候发生。它们发生在今天被称为丹佛斯的地方,那里有塞勒姆女巫审判的纪念碑。所以,女巫审判也是清教徒的必需品,不允许异端破坏社会秩序。

所以,是的,我想说,他们确实承受了一些不好的方面。还有什么?是的。里 卡多。

是的,里卡多。所以,我只是想确保,由于清教徒神学不在幻灯片上,我已掌握了要点。对,对。

是的, 我们用了四年时间。所以, 上帝创造了世界。对。

所以上帝是超然的。对。对天职的理解。

是的,是的。预定的洗礼。是的,这也与上帝的超越有关。

是的。我选的就是这四个。我之所以选择它们,部分是因为美国基督教中有四种主流主题。

显然,我们可以用清教徒神学做很多事情,但我选择这四个来突出重点。这有帮助吗,里卡多?是的,埃里克。所以,我有一个关于安慰的问题。

是的,没错。因此,好吧,你可以带上任何你想要的东西。这就是自由的意义。

对。还是只是彼此?对。传教士的工作是向他们保证,他们是上帝的孩子。

他这样做的方式之一是,你去教堂吗?你读圣经吗?你爱基督吗?你每天在尽最大努力侍奉基督吗?那么,那些被上帝召唤、注定要上天堂的人,是否有一些外在的标志?这就是牧师、传教士的工作,就是不断向你保证,你是被上帝召唤的。马丁·路德就是一个完美的例子,因为虽然路德没有发展出一套完整的双重选举学说,但他仍然相信宿命论。你知道,当你读路德的作品时,你会发

现,他所面对的问题之一是,每次他想到宿命论时,他都认为自己注定要被诅咒。

所以,这对他一点帮助都没有。所以,路德真的必须解决这个问题,解决整个保证问题。他必须在自己的生活中解决所有这些问题,仍然相信宿命论,但相信有某些迹象表明你被上帝选中获得救赎,并为这些迹象感到高兴。

路德就是一个完美的例子,但清教徒牧师和传教士应该在这方面帮助你。然后,所有信徒的祭司职位就是互相祈祷,互相劝告,其中一部分是通过你的行为、你的职业、你对基督的爱来向彼此保证,你是上帝的孩子。所以,是的,他们必须努力做到这一点。

是的,毫无疑问。不,他们确实相信肯定还有其他人。然而,清教徒相当确信;我认为他们相当确信他们是上帝之言的真正诠释者,因此是基督的真正追随者等等。

当然,他们有非常强烈的反天主教偏见,因为他们认为天主教是一种靠行为的宗教,而不是靠信仰获得恩典的宗教等等。他们绞死贵格会教徒,因为在他们看来,贵格会教徒是异教徒等等。所以,你知道,宽容,我不认为这对清教徒来说是一件大事。

我认为他们基本上觉得自己是上帝的真正子民。对,这是个好问题,为此,我们回到加尔文,因为加尔文有非常强烈的双重选举观念,所以有些人说,好吧,这对传福音、讲道等有什么影响?加尔文是一位伟大的传教士和伟大的传道者,因为那些在世界建立之前被上帝选中的人,那些被上帝选中的人需要知道。他们需要知道他们被上帝选中,并确信他们在上帝的恩典中。

因此,讲道和传福音的必要性是绝对关键的。你必须把故事传播出去,这样无论你向谁传道,那些当选的人,都能对此作出回应。所以,它并没有减损传福音的力量;相反,它加强了清教徒的传福音力量。

是的,有很多外在的东西,你可以……是的,这取决于传教士是否要提醒他们,事实并非如此。所以,这很重要,但我们不是靠我们所做的工作得救的。那些工作是上帝拣选意志的标志,而不是坚持上帝拣选意志的一种方式。

但传教士在清教徒的生活和文化中非常重要,他们要提醒人们这些事情。这就是为什么布道必须持续三到四个小时。你必须真正理解这一点。

记住, 你坐在没有靠背的长凳上。所以, 你要坐在那里三四个小时。这真是一种度过安息日的好方法。

清教徒很重视安息日,但不是犹太人的安息日,而是星期日。在我们离开之前,还有什么关于这些人的事情吗?所以,澄清一下,他们很重视行为作为你得救的证据。是的,是的,对。

不是救赎本身。救赎本身完全是上帝的恩典,通过上帝预定的意志而来。但行为是这一点的标志。

你的职业就是一个标志。喜欢那些长达三小时的布道,这就是一个标志。好标志。

好的,还有别的吗?休息五秒钟。休息五秒钟。我喜欢在五秒钟内给你休息时间。

周五,我给你十秒钟时间。所以,在这里稍事休息一下。在你休息五秒钟的时候,没有人参加今天的课程,对吧?没有?每个人都有 Finney 的文章,对吧?每个人都有教学大纲?是的。

每个人都有关于如何写论文的工作吗? Finney 的文章。我做到了。好的。

如果你错过了 Finney 的文章, 我可以稍后再给你。是的。五秒钟。

好的。我们做得很好。你可以做到的。

祝福你们。好的。第二讲。

今天我们将开始第二讲。第二讲的主题是罗杰· 威廉姆斯和罗德岛的宗教多样性。所以, 这是第二讲。

如果您按照大纲进行操作,这对您有帮助。那么,我们首先要讨论罗杰·威廉姆斯。我们前几天才提到过他,但现在我们需要讨论一下美国基督教中最重要的人物之一,毫无疑问。

我的意思是,如果有人强迫我说,给我十到十五个最重要的人,罗杰·威廉姆斯一定会在名单上。毫无疑问。所以,这是罗杰·威廉姆斯的素描。

现在,我们说过要多谈一点关于罗杰·威廉姆斯的事情。所以我现在就在这里谈。好的。

首先,罗杰·威廉姆斯出生于伦敦,出生在英国,是圣公会教徒。他是一名虔诚 的圣公会教徒,在英国的一个圣公会家庭长大。然而,在英国期间,他成为了 一名清教徒。

他站在清教徒一边。他希望净化圣公会,无论是在教会政体方面,还是在教会生活方面,他都希望教会生活更加集会式化,在礼拜仪式方面,他和其他清教徒一样,不希望礼拜仪式成为罗马天主教的礼拜仪式。他希望从圣经的角度简化礼拜仪式。

于是,他成为了一名清教徒,然后来到波士顿,在那里,清教徒移民来到波士顿和马萨诸塞湾殖民地。现在,在波士顿,罗杰·威廉姆斯开始与波士顿的其他清教徒领袖发生严重冲突。冲突的起因是宗教自由或宗教自由问题。

罗杰· 威廉姆斯坚信,你不需要属于基督教派,甚至不需要成为基督徒,你也不需要成为国家成员、殖民地成员或社区成员。当然,我们已经说过,在他的时代,只有男性和公理会成员才有投票权。因此,国家权力对你能做的事情有所限制。

罗杰· 威廉姆斯不同意这种观点,他不仅相信宽容,他还相信自由,绝对的自由。因此,他与其他清教徒领袖发生了冲突。所以,他唯一能做的就是离开。

所以,他向南进入荒野,还记得吗?我想说,你知道,他沿着 95 号公路向南进入罗德岛,在波士顿乘坐 Bonanza 巴士,最后乘坐 Bonanza 巴士到达普罗维登斯,他建立了罗德岛。当然,他给这座城市命名,一个很棒的清教徒名字,不是吗?他把它命名为普罗维登斯。所以,他发现了一个叫罗德岛的地方,他把这座城市称为普罗维登斯,他的定居点也叫普罗维登斯。

现在,这个新地方、这个新定居点将有一个主要特点。它建立在绝对的宗教自由之上。因此,为了维护宗教自由,政教将分离。

教会不会告诉国家该做什么,政府也不会告诉教会该做什么。我们将坚持这一绝对原则,因为他害怕;他害怕他的欧洲背景。他知道国家控制教会的地方,他害怕这种情况再次发生,害怕国家控制教会。

所以,他不会在自己的殖民地发生这种事。这种事发生在波士顿。他对此感到 害怕。

你知道吗,在普罗维登斯,这种事是不会发生的。所以,政教分离。有趣的是,早期关于政教分离的讨论都是出于对国家将统治教会和管理教会的担忧。今天,有趣的是,在关于政教分离的讨论中,我们非常担心教会会对国家产生影响。

这正是我们所担心的。因此,我们必须实现这种分离,这样教会就不会对国家产生影响。所以,情况已经有所改变。

好吧,他现在在普罗维登斯。他定居在普罗维登斯并建立了罗德岛。1639 年发生了一些值得注意的事情。

1639年,罗杰· 威廉姆斯加入了浸信会。有一些浸信会教徒来到了这里,他们的背景主要是英国人和威尔士人。他们在欧洲受到了一些迫害。

我们稍后会谈到浸信会。他们在欧洲遭受了一些迫害,为了逃避迫害,他们来到了罗德岛。他们在马萨诸塞湾殖民地不会受到欢迎,但他们来到了罗德岛,在这里他们知道他们可以自由地做自己,他们相信政教分离。

因此,1639年,他帮助他们建造了美国第一座浸信会教堂。因此,美国第一座浸信会教堂位于普罗维登斯。但是,当你看到这座建筑时,你会说,哇,这看起来有点华丽,因为它是该遗址上的第四座建筑。

浸信会最初建造的建筑结构非常简单。因此,1639 年,他帮助他们建造了教堂,有一段时间,罗杰·威廉姆斯成为了浸信会教徒。因此,在很短的一段时间内,他成为了浸信会教徒,这非常有趣。

现在,由于浸信会,可能还有一些浸信会。我不知道。我们到最后会知道答案。

那里有浸信会。浸信会喜欢宣称罗杰·威廉姆斯是浸信会成员。他们喜欢宣称他 是浸信会成员。

所以,你们浸信会的一些人可能见过,也许你们的教堂里有罗杰·威廉姆斯的照片,我不知道,但你们浸信会的一些人喜欢认领他。不要被这一点欺骗,因为他只当了大约三个星期的浸信会教徒。所以,他当浸信会教徒的时间并不长。

但他确实帮助他们建立了浸信会教堂,毫无疑问,他确实同情浸信会。但他以这样的方式结束这一切,那么之后会发生什么呢?现在,他和他的城市普罗维登斯等等在一起。离开浸信会后,罗杰·威廉姆斯成为了一名探寻者。

寻求者是一个很宽泛的术语,指的是没有特定宗教信仰或教派的人。所以,罗杰·威廉姆斯在他生命的尽头成为了一名寻求者。那么,他的朝圣之路是怎样的呢?他曾经是圣公会教徒,然后是清教徒,然后是浸信会教徒,然后他成为了一名寻求者。

现在,佩里·米勒为罗杰·威廉姆斯写了一本很棒的传记。实际上,我已将其列入您的书中,供您暑期阅读。在关于罗杰·威廉姆斯的书中,佩里·米勒这样说道:

他说,在生命的尽头,罗杰·威廉姆斯开始相信世界上只有两个基督徒,他和他的妻子。然后他开始怀疑他的妻子。所以,当你成为一个探寻者时,你必须小

心这对你的影响,因为你在理智上开始相信你是唯一剩下的基督徒,周围没有其他基督徒了。

所以,从某种意义上说,我认为当罗杰·威廉姆斯成为一名探寻者,寻求真正的教会时,他身上发生了一些事情。我认为他最终没有找到真正的教会,但他确实在生活中经历过这些地方。好吧,我们这里就提一下罗德岛。

B 点,我只提一下罗德岛。罗德岛是殖民时期宗教自由的重要中心,也是第一个宗教自由中心。不是宗教宽容,而是宗教自由。

好的,我们将在星期五继续讨论这个问题。祝您有美好的一天。如果您需要一些金融文章或教学大纲或其他东西,我可以为您提供。

祝您今天愉快, 周五见。

这是罗杰·格林博士关于美国基督教的讲课。这是第二节,美国清教主义和罗杰·威廉姆斯。